
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

На свято Благовіщення митрополит Іларіон звершив
Літургію разом з ієрархами Сербської Церкви

 7 квітня 2021 року, на свято Благовіщення Пресвятої Богородиці, день кончини святителя Тихона,
Патріарха Московського і всієї Росії, голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського
Патріархату митрополит Волоколамський Іларіон звершив вечірню і Божественну літургію
святителя Іоанна Золотоустого в московському храмі на честь ікони Божої Матері "Всіх скорботних
Радість", що на Великій Ординці. 

 Архіпастирю співслужили архієпископ Охридський Іоанн, настоятель Сербського подвір'я в
Москві єпископ Моравицький Антоній, клірики храму. 

 Під час сугубої ектенії пролунали молитовні прохання у зв'язку с загрозою розповсюдження
коронавірусної інфекції. 



 Після сугубої ектенії митрополит Іларіон підніс молитву що читають під час розповсюдження
згубної пошесті. 

 Під час богослужіння владика Іларіон висвятив в сан диякона співака Московського
Синодального хору Даниїла Семьонова. 

 Після закінчення Літургії архіпастир привітав присутніх зі святом Благовіщення Пресвятої
Богородиці і, зокрема, сказав: 

 "Днесь спасення нашого начало", - співає Свята Церква в цей день. Адже саме з моменту, коли
архангел Гавриїл сповестив Діві Марії про те, що від Неї народиться Спаситель світу - Господь
Ісус Христос - почалася історія нашого спасіння. Історія ця тривала протягом довгих століть,
включала в себе проповідь пророків і, нарешті, знайшла своє завершення: до світу був посланий
Господь і Спаситель наш Ісус Христос. 

 Подія Благовіщення відбулася за дев'ять місяців до Різдва Христового. Тому і святкується вона у
весняний сезон, за дев'ять місяців до Різдва, і найчастіше припадає до днів Великого посту. І ми
поєднуємо нашу великопісну ходу, наш покаянний шлях, зі згадкою про подію, з якої почалася
історія Господа і Спасителя нашого Ісуса Христа. 

 Щоб відбулося диво Боговоплочення, потрібна була воля Божа про спасіння людства. Але ще
потрібна була згода людей на Божественну волю, тому що Господу неможливо спасти людину без
людини. Адже для спасіння необхідно, щоби люди згодилися з волею Божою, прийняли її з
подякою та покорою. 

 Саме так Пресвята Діва Богородиця сприйняла незвичну звістку, яку приніс Їй ангел. Спочатку
Вона зніяковіла, розмірковучи в Собі: "Що би це означало? Яким чином Вона зможе народити
Сина, не пізнавши чоловіка?" Але ангел сповістив Їй: "Дух Святий злине на Тебе, і Всевишнього
сила обгорне Тебе" (Лк.1, 35). І з його слів Діва Марія зрозуміла, що народження це буде
особливим, незвичним, надприродним. 

 В Символі віри ми сповідуємо, що Господь Ісус Христос народився від Святого Духа і від
Пресвятої Марії Діви. Це один з догматів, який відображенний в Символі віри - догмат про
приснодівоцтво Божої Матері. Тому свято Благовіщення має для нас особливе значення. 

 З особливою теплотою серця ми прославляємо Пресвяту Богородицю як Винуватицю нашого
спасіння, як Ту, Яка від імені всього людства дала Богові згоду на Його Божественний і



надприродний план спасіння людей. Своєю покірною згодою з волею Божою і святістю життя
Пресвята Діва приготувала всім нам шлях до спасіння. Ось чому свято Благовіщення є главизною,
тобто початком нашого спасіння. Ось чому з особливою радістю в ці великопісні дні ми збираємося
в храм Божий на це свято - щоби прославити Самого Господа, Який став людиною, і Його
Пречисту Матір, без участі Якої не відбулося би цього таїнства спасіння". 

 Митрополит Іларіон також щиро привітав архієпископа Охридського Іоанна і єпископа
Моравицького Антонія. Звертаючись до архієпископа Іоанна, голова ВЗЦЗ, зокрема, побажав
йому допомоги Божої у важкому служінні, яке владика несе на землі Македонії. 

 "Я не з чутків знаю про труднощі, з якими Ви зітхнулися в цій країні, оскільки за сповідання
святого канонічного Православ'я Ви були укладені в темницю, - сказав митрополит Іларіон. - Мені
випала честь відвідати Вас в цій темниці. Пам'ятаю наші бесіди і дуже сподіваюся, що Православна
Церква в Македонії буде розвиватися і зміцнюватися за допомогою Божою і під покровом
Пресвятої Богородиці". 

 У свою чергу архієпископ Іоанн подякував владиці Іларіону за теплий прийом і просив передати в
дар Святішому Патріарху Московському і всієї Русі Кирилу ікону Охридських святих. 

 Митрополит Іларіон також привітав диякона Даниїла Семьонова зі свяченням. 

 "Бажаю тобі, дорогий отче Даниїле, щоби твоє служіння було благодатним і благословенним", -
сказав Владика. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/86957/
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